



### Alt Paznaun, + Dorfcafe Speisekarte

https://speisekarte.menu
Dorfstraße 60, 6561 Ischgl, Austria
+4354445380 - http://www.alt-paznaun.at/de









Auf dieser Website findest Du die <u>vollständige Speisekarte von Alt Paznaun, + Dorfcafe</u> aus Ischgl. Derzeit sind 16 Speisen und Getränke erhältlich. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>Sophie Esteves</u> an Alt Paznaun, + Dorfcafe mag:

immer einen Besuch wert. Sie müssen reservieren, da es so beliebt ist. es sagt wirklich alles. Es ist ein rustikaler Ort mit toller Atmosphäre, allerdings heruntergekommen und ohne Fenster. Der Service ist mäßig und zuverlässig, wir haben uns aber überhaupt nicht beeilt. Sie müssen für das Wasser auf dem Tisch bezahlen, was etwas nervig ist. Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei angenehmem Wetter draußen zu sitzen und zu Dich bedienen lassen. Im Alt Paznaun, + Dorfcafe aus Ischgl hast Du die Möglichkeit Ieckere vegetarische Gerichte zu probieren, in denen keine Spur von tierischem Fleisch oder Fisch verarbeitet wurde, die Kunden des Etablissements ziehen auch die umfangreiche Auswahl an verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, die das Lokal bietet, in Betracht. Natürlich gibt es auch knusprig krosse Pizza, die nach originalem Rezept ofenfrisch gebacken wird, man findet hier neben süßen Backwaren und Kuchen auch einfache Snacks sowie gekühlte Erfrischungen und Heißgetränke.

## Alt Paznaun, + Dorfcafe Speisekarte



#### Alkoholfreie Getränke

**WASSER** 

Pasta

**CARBONARA** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Starters & Salads

**FRITTEN** 

Antipasti – Vorspeisen

**CARPACCIO** 

Getränke

**WASSER** 

**Breaded Special Rolls** 

**ÄPFEL** 

Kaffee

**KAFFEE** 

P.J.'8 Wings

**TRADITIONELL** 

Restaurant Kategorie

**BAR** 

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**BROT** 

**PIZZA** 

**SUPPE** 

**PASTA** 

**STEAK** 

**LAMM** 

# Alt Paznaun, + Dorfcafe Speisekarte



### Alt Paznaun, + Dorfcafe

Dorfstraße 60, 6561 Ischgl, Austria Öffnungszeiten:

Montag 12:00 -23:00 Dienstag 12:00 -23:00 Mittwoch 12:00 -23:00 Donnerstag 12:00 -23:00 Freitag 12:00 -23:00 Samstag 12:00 -23:00 Sonntag 12:00 -23:00 **a**gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu